

# DEZEURE

*QUALITY ON WHEELS!*

## GRONDKIPPERS BENNES DE CHANTIER



DEZEURE grondkippers zijn een betrouwbare en gevestigde waarde in het grondverzet. Deze Quality On Wheels bezorgt u een uiterst betrouwbare en duurzame kipper. Het doordachte onderstel en de grote wielen zorgen voor sterke prestaties op alle terrein

#### Extreem sterke Hardox laadbak

Al onze modellen zijn met full body HARDOX laadbak uitgerust: 8mm bodem en 6mm zijkant. Dankzij de doordachte constructie kun je met een brede graafbak tot de bodem van de laadruimte werken.

#### Hydraulische driehoeksvering

De volledig in huis ontworpen hydraulische driehoeksvering met onderhoudsvrije lagering zorgen voor een uiterst stabiel en comfortabel rijgedrag. Deze staat ook garant voor een maximale stabiliteit bij het kippen.

#### Easy to handle; Van standaard bediening tot Smart Drive

Van eenvoudige bediening op de distributeurs van de trekker tot digitale bediening met intelligentie en veiligheden. Voor elke uitrusting de juiste bediening!

Les bennes TP DEZEURE sont une valeur sûre et bien établie dans le secteur du terrassement. Cette Quality On Wheels vous offre une benne extrêmement fiable et durable.

Le suspension bien pensé et les grandes roues garantissent des performances élevées sur tous les terrains.

#### Caisse Hardox

Tous nos modèles sont équipés d'une bennes HARDOX: fond de 8 mm et côtés de 6 mm. Grâce à la construction bien pensée vous pouvez travailler avec un large godet au fond de la caisse.

#### Suspension hydraulique triangle

La suspension hydraulique triangulaire, entièrement conçue en interne avec des roulements sans entretien, assurent une conduite extrêmement stable et confortable. Elle garantit également une stabilité maximale en cas de basculement.

#### Easy to handle; Commande standard → Smart Drive

Des commandes simples sur les distributeurs du tracteur aux commandes digitale dotées de fonctions intelligentes et de sécurité. Les bonnes commandes pour chaque équipement !



## STANDAARDUITVOERING

- BPW #150/10 remmen 410 x 180: 2-as: 2 starre assen BPW – 3-as: 1ste & 3de as gedwongen gestuurde assen
- Hydraulische disselvering met 2 stikstofaccumulatoren
- Ophanging assen: hydraulische 3-punts ophanging met onderhoudsvrije kogels
- Laadbak volledig uit slijtvast staal HARDOX: 8mm bodem | zijwand + voorwand + achterdeur 6mm
- Bovenrand laadbak rondom dubbel versterkt
- Hydraulische steunvoet met slang naar trekker
- Aankoppeling: Scharmüller oog 50mm
- Luchtrekken lastafhankelijk aan de lading
- Hydraulische achterdeur uit 1 geheel met vaste scharnieren en dubbelwerkende hydraulische cilinders
- Telescopische kipcilinder / hard verchromd / 250bar
- Kippen met olie van de trekker (bij alle modellen TPX36 is een pompgroep verplicht)
- LED Verlichting: grote achterlichten + zijverlichting + 1 blitser achteraan
- Gegalvaniseerd spatbord aan de laadruimte + lichtbakken
- Mechanische inklapbare bumper, hydraulisch mogelijk in optie
- Trapladder vooraan de laadruimte
- Standaard banden 1400R20
- Overige delen gezandstraald en gespoten in 2 componenten primer aflak
- Standaard kleur: Laadruimte in oranje – chassis, steunarmen, verhogen in grijs en zilvergrijze velgen
- Supports voorzien voor automatisch dekzeilsysteem Flip Over (enkel de voorziening)

## ÉQUIPEMENT STANDARD

- BPW #150/10 freins 410 x 180: 2 essieux: 2 essieux fixe – 3-essieux: 1ière et 3ième essieux direction forcée
- Suspension du timon: hydraulique avec 2 accumulateurs d'azote
- Suspension des essieux: suspension hydraulique triangle (entretien libre)
- Caisse entièrement en acier résistant HARDOX: tôle de fond 8 mm | tôle de côté, de front et la porte arrière de 6 mm
- le bord supérieure doublement renforcé
- Pied hydraulique + tuyau vers le tracteur
- Attelage: œillet de Scharmüller 50 mm
- Freins à air proportionnel à la charge
- Porte arrière hydraulique en une seule pièce avec charnières Fixes et vérins hydrauliques à double effet
- Vérin télescopique / chromé dur / 250 bar
- Bennage à l'huile de tracteur (attention: sur les modèles TPX 36 groupe de pompe est une option obligatoire)
- Éclairage LED: 2 feux arrière grand modèle, feux latéraux et 1 flash arrière
- Galvanisé: Pare-chocs dans le compartiment de chargement + les supports d'éclairage
- Pare-chocs repliable mécaniquement, hydraulique possible en option
- Échelle devant la caisse
- Pneus 1400 R 20
- les autres parties sablé + painter en primer + laques 2 composants
- Standard couleur: caisse orange – châssis, triangle porte arrière et rehausse gris – jantes gris métal
- Supports prévu pour bâchage automatique Flip Tarp

## TECHNISCHE GEGEVENS / DONNÉES TECHNIQUES

Type	Lading (kg)*	Afmetingen (mm)	Waterinhoud	SAE-inhoud	Remmen	As – BPW	Kipcilinder
Type	Charge(kg)*	Dimensions (mm)	Volume d'eau	Volume SAE	Freins	Essieux – BPW	Cilindre de bennage (l)

### 2-ASSER / 2-ESSIEUX

TPX 25 S	25 000	5000x2250x1000	11,3 m <sup>3</sup>	14 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	34 l
TPX 26 S	26 000	5300x2250x1000	12 m <sup>3</sup>	15 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	34 l

### 3-ASSER / 3-ESSIEUX

TPX 30 S	30 000	6650x2250x1000	15 m <sup>3</sup>	18,6 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	60 l
TPX 30 P	30 000	6650x2250x1100	16,5 m <sup>3</sup>	20,19 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	60 l
TPX 30 M	30 000	6650x2250x1200	18 m <sup>3</sup>	21,6 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	60 l
TPX 36 S	36 000	6950x2250x1000	16 m <sup>3</sup>	19,5 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	91 l
TPX 36 P	36 000	6950x2250x1100	17,50 m <sup>3</sup>	21,12 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	91 l
TPX 36 M	36 000	6950x2250x1200	19 m <sup>3</sup>	22,6 m <sup>3</sup>	410x180	#150/10gaats	91 l

\* Andere bakafmetingen op aanvraag

\* Lading = technisch draagvermogen aangegeven door DEZEURE. De wettelijk toegestane lading kan verschillen

\* SAE-inhoud = waterinhoud + inhoud kop

\* Autres dimensions de caisse sur demande

\* Charge = capacité technique indiquée par DEZEURE. La charge légalement autorisée peut être différent

\* Contenu SAE = Volume d'eau + Volume au dessus de la caisse

## OPTIES

- SMART DRIVE: Alle functies geïntegreerd in 1 digitaal scherm. Alle hydraulische functies op L.S. Automatische vlakstelling, liftas, uitlijning van de stuurassen, automatische hoogteregeling, weegsysteem en veiligheden.
- Automatische uitlijning van de stuurassen vanuit de trekker.
- Bumper hydraulisch inklapbaar ipv. mechanisch.
- Vaste achterdeur ipv. met bovenscharnier.
- Hydraulisch bediend afdeksysteem met alu vouwkappen
- Dezeure Flip Over: Hydraulisch bediend afdeksysteem met afdeknet
- Afneembare verhogingen 800 mm
- Inox in de hoeken van de laadruimte om plakken van aarde tegen te gaan.
- Liftas op de eerste as van de 3-asser modellen
- Camera met scherm in de trekker
- Banden: 600/60 R 30.5 (600 mm x 1500 mm); 24 R 20.5 en 600/55 R 26.5 (600mm x 1350 mm)

## OPTIONS

- SMART DRIVE : toutes les fonctions intégrées dans un seul écran numérique. Toutes les fonctions hydrauliques sur L.S. Nivellement automatique, alignement des essieux Directions, contrôle automatique de la hauteur, système de pesage et dispositifs de sécurité.
- Alignement automatique des essieux directeurs depuis le tracteur
- Pare-chocs repliable hydrauliquement au lieu de mécaniquement.
- Porte arrière fixe au lieu de la charnière supérieure.
- Système de couverture à commande hydraulique avec ridelles aluminium automatique
- Dezeure Flip Over: filet au-dessus de la charge avec 2 bras à commande hydraulique
- Rehausse amovible de 800 mm
- Inox dans les coins de l'espace de chargement de prévenir l'adhérence de la terre
- Essieu relevable sur le premier essieu des modèles à 3 essieux
- Caméra avec écran dans le tracteur
- Pneus : 600/60 R 30.5 (600 mm x 1500 mm); 24 R 20.5 et 600/55 R 26.5 (600mm x 1350 mm)



# DEZEURE

*QUALITY ON WHEELS!*



LEERLOOIERUJSTRAAT 5  
B-8600 DIKSMUIDE  
T +32 51 69 20 90  
info@dezeure.be  
www.dezeure.be

